

**Kiss Katalin fodrász mester szakoktató, Debrecen,  
Szent Bazil Görögkatolikus Technikum, Szakképző Iskola, Szakiskola és  
Készségfejlesztő Iskola**

Ha tehetnénk, legszívesebben egy üres papírlap kíséretében, szó nélkül nyújtanánk át ezt a díjat a debreceni Postakert utcán működő tagintézményben immár 20 éve dolgozó szakoktátónak. Mert ha a diákokra vagy a kollégáira bízánk bizony nagyon kevés lenne egy lap.

Kiss Katalin, mindenki Kati nénije igencsak különleges ember.

Mindig azt mondja, ez az iskola az én gyermekem. És ezt nemcsak a tanulók, de a kollégák is érzik.

Szorgalmas és gondoskodó, aki meghallgatja a diákokat és szeretettel fordul az emberek felé.

Akit nem tántorít el egy nehéz feladat, mert minden egyes napból a legjobbat akarja kihozni.

Egy olyan oktató, aki kézen fogja a fiatalokat és megmutatja nekik, hogy mi az, ami bennük rejlik és utat mutat számukra. Szakmai elhivatottsága, felkészültsége mindenki számára példaértékű lehet.

Munkájának alapvető jellemzői a hivatástudat, a gyermek és szakmaszeretet, a következetesség, igényesség, a közösségért érzett felelősség és a tehetséges tanulókkal való foglalkozásban a kimagasló eredményesség. Fejlett empátikus készségének, toleranciájának és érzelmi intelligenciájának köszönhetően – melyek felelősséggel, igazságérzettel párosulnak – mindig a tanulók, a gyermek érdekeit tartja a legfontosabbnak.

Szívügyének tartja, hogy szakmája nagyköveteként folyamatosan képezze magát, kutatja az innovatív módszereket, technikákat, trendeket, hogy naprakész tudással álljon a diákság szolgálatába.

A munka és család között is megtalálta a helyes arányt. Két fia harmonikus családban él. Mindig odafigyelést, megértést és szeretet kaptak tőle szerettei.

Ennek bizonyítéka, hogy kisebbik fia együtt dolgozik édesanyjával az iskolában és édesanyját nevezte meg példaképének, hiszen ugyanazt ezt a szép hivatást választotta ő is.

Azt hiszem, hogy ez magáért beszél. Fiai közben felnőttek, de a mai napig számíthatnak édesanyjukra, aki most már az unokáját terelgeti a helyes ösvény felé., **Keress olyan mestert, akinek szelleme világos, tudása nagy és szíve jó! ”**

E gondolat röviden összefoglalja mindazokat a tulajdonságokat, amelyek az oktatót oktatóvá teszi.

Kitüntetésedhez mindannyiunk nevében gratulálok! Kívánunk további életedhez sok erőt és egészséget!

